F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING
Treek nr.: 45-4584 Type: 0283 23.03.2004

Anvendelse: Golf Country 1991-1993

Kuglebeslaget anbringes mellem de 2 eksisterende flager, ved A i1 de to udsparinger. Kuglebeslaget
monteres 1 de eksisterende huller ved B, C og D.

MONTERINGSSET:
Bolte (8.8): 2 stk. M10x25
2 stk. M10x30
1 stk. M10x100
Motrikker (8): 3 stk. M10
Skiver: 5 stk. 910 fjederskiver

Pos: Antal: Beskrivelse

B 2 stk. M10x30 med fjederskive og matrik.
C 2 stk. M10x25 med fjederskive.

D 1 stk. M10x100 med fjederskive og metrik.

Dette treek er fabrikeret, sa det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger.
Max. Belastning: 1.500 Kg. D-verdi: 8 kN.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tIf 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 4




